

Необходимость движения Господа Чайтаньи для современности

Господь Чайтанья хочет, чтобы совершалось лучшее служение человечеству, таков Его приказ. Он был столь сострадателен по отношению к человеческому обществу. По по Его милости, Его философия и учение в настоящее время распространены в западных странах. И я принял скромную ответственность. Пожалуйста, помогите мне. Вы будете счастливы. Это такое замечательное Движение. Чайтанья Махапрабху, Он также был человечным. Он не просто религиозный деятель. Он не просто проповедовал некий культ для кучки последователей. Нет. Такова потребность человеческого общества, и Он хотел проповедовать по всему миру. Потому что в то время, в Его время, это было невозможно. Он прожил всего лишь сорок восемь лет. Он принял *санньясу* в возрасте двадцати четырех лет. Двадцать четыре года он был очень занят, путешествуя по всей Индии. Поэтому Он оставил Свое наследие индийцам, так чтобы любой индеец мог взяться за это дело и проповедовать культ движения *санкиртаны* по всему миру. Так что я прошу вас понять философию Чайтаньи Махапрабху и Его Движения.

Теперь я попрошу вас, не превращать это движение в нечто сектантское или в блеф. Это движение так необходимо человеческому обществу. Вы присоединились к нему, вы принимаете его. Вы прилагаете вашу логику, аргументы. В любом случае, вы поймете его необходимость для современности.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шри Чайтанья-чаритамрите», Мадхья-лила, 6.254 — Лос-Анджелес, 8 января 1968 года